

爬坡挑战 “骑”乐无穷

2018厦门(海沧)自行车爬坡挑战赛举行,骑游风采摄影大赛将持续一个月

晨报记者 邱雅萍

见习记者 张晓哲 通讯员 林艺萍

1日上午,2018厦门(海沧)自行车爬坡挑战赛在风光旖旎的海沧天竺山国家森林公园举行。来自福建、江西、浙江、广东等地的500名选手乐活畅骑,将湖光山色、蓝天白云尽揽怀中。

畅享“骑”乐

环绕天竺秘境

本次赛事以“骑山望海·自在海沧”为主题,分设了公路车男子青年组、公路车男子中年组、山地车男子青年组、山地车男子中年组、山地车女子组五个组别。

来自五湖四海的选手们以天竺山西门广场为起点,途经天竺驿、皓月湖、两二湖等景点,横跨乘风登云路、揽月路等绝美山道。赛道沿线树林茂密、枝繁叶茂、清新怡人,更有重峦叠嶂的峡谷风景,选手们陶醉在这天然氧吧之中,畅享天竺山的无限风光。

最终,公路车男子青年组麦子健、公路车男子中年组王家东、山地车男子青年组吴兴栋、山地车男子中年组陈湘源、山地车女子组张俊英获得冠军。“针对这次比赛,我们在战术上做了更多的变化。我们提前一天来到天竺

山熟悉赛道,发现这里的环境很好,整场比赛的赛道、会场安全保障也都做得很棒,以后我们还会继续来参赛。”赛后,公路车男子青年组冠军麦子健告诉记者。

来自兴业银行厦门分行的选手许国毅说道:“为了这次比赛,我们专程来这里训练,并多次上山勘查路线。整体赛道虽不长,但在一路攀爬、转弯中,一次次证明选手的实力与体力,这是一条值得挑战的骑行赛道。”

乐享“骑”趣

配套活动添彩

除了精彩的爬坡赛外,一场专为小骑手打造的“骑乐无穷”KIDS户外骑行赛也同时举行。

据悉,比赛根据年龄分为4个组别,共吸引了169名2-5岁儿童报名参加。加油声、欢笑声、“咔嚓”声此起彼伏,萦绕在赛道旁,构成了本次大赛的一道风景线。最终,陈孝彦、洪佳雯、刘人赫、郭峻佑等四名小朋友获得各组冠军。

值得一提的是,主办方还配套推出了骑游风采摄影大赛及短视频评选活动,活动将持续一个月,参与者有机会赢得现金大奖和Q萌好礼。

“丰富的配套活动不仅为本



2018厦门(海沧)自行车爬坡挑战赛鸣枪开赛。见习记者 张晓哲 摄 P187028263

届赛事增光添彩,更通过不同形式的骑行活动,让不同年龄段的人群以不同形式参与到赛事中,展现赛事多样化。”市民陈晓点赞道。

体育+旅游
尽展“奇山异水”

近年来,厦门(海沧)国际

半程马拉松、厦门(海沧)天竺山徒步大会、海峡两岸女子半程马拉松赛、厦门国际女子高尔夫公开赛等赛事纷纷落户海沧,给海沧百姓带来一场又一场体育盛宴。

“海沧以优越的经济基础、美丽的城市环境及丰富的办赛经验,成为众多国际体育赛事落

户的最佳选择之一。”海沧区分管领导表示,高水平的体育赛事不仅向外界展示了海沧的城区魅力,更提升城区的美誉度和知名度。而这有助于吸引更多年轻人了解海沧、来到海沧、扎根海沧,助力国际一流海湾城区的建设。

S8703048

用大数据打造物流业“淘宝”

许文峰研发“联盟速运”APP整合货源车源,帮客户省时省成本



晨报记者 陈晓青

通讯员 余庆东 刘小东

淘宝改写了电商零售业的历史,而在物流行业,货运的淘宝平台在哪儿呢?这就是许文峰一直在思考的问题。他所在的联盟速运(厦门)网络科技有限公司,研发了一款APP——“联盟速运”。通过这个现代物流生态平台,可在线下单、发货、交易,企业减少了运费成本,司机找货也更便捷了。

打造云贵川品牌专线

今年32岁的许文峰在传统物流业摸爬滚打了15年。15年来,他开在翔安区马巷镇的鸿福顺物流专注做云、贵、川专线,在福建打造出西南专线货

运量最大的一家品牌专线。

2013年开始,在互联网的冲击下,传统物流业受到不少打击。“依靠过去粗放的服务方式,人工成本、管理成本、获客成本都很高,将很难生存。”许文峰开始研究转型升级。

“满车货物运出去,卸载以后空手而归,发一趟车,付的是两趟的成本。”许文峰说,他想开发一款类似淘宝的应用,整合物流运输行业上下游资源。2015年12月,他成立了联盟速运(厦门)网络科技有限公司。

致力于物流业转型升级

从那以后,每年的大部分时间,许文峰都在各大城市学习、交流。当时,在信息技术方面,他已经知道如何实现自己的目标,但光有技术支撑是不够的。他很清楚物流行业的复杂——其中涉及发货人、承运人、物流



翔安区「双十佳」创业者「许文峰」
通讯员 刘小东 摄

中心,以及货物种类、数量、大小等细节,要整合行业上下游资源不是一件简单的事。

经过无数个日夜的坚持,去年7月,一个智能物流平台——“联盟速运”正式上线。在这个平台上,货源多、车源多、线路多,有效缩短了社会车辆等待配货的时间,使厦门发全国线路货源更加集中,满载

率大幅提升。“原来需要两天的配货时间,现在只需要半天。这也帮企业降低了5%-20%运费成本。”许文峰说,在大数据时代,科技可以改变世界,未来公司还将涉猎人工智能、AI技术领域。

目前,许文峰已在厦门扎根,并带动岛内外200多名物流人员参与转型升级。S8703015

厦门旅游企业来了台湾见习生

晨报讯(记者 陈翠仙)昨日,由国家文化和旅游部主办的2018年“华夏文明·薪火相传”台湾青年学生来厦见习活动在厦门启动,来自台湾的22名大学生将在灵玲马戏城展开为期一个月的见习生活。

据了解,此次来厦见习的台生共45名,分别来自台北城市科技大学、高雄科技大学等9所高校。除了当天抵厦的22人外,下个月还将有第二批23名台生来厦“接力”见习。

据介绍,这批见习生在进一步学习旅游专业知识、服务技能后,将被分配到各个工作岗位。在见习工作之余,厦门市旅游发展委员会还将安排组织台生们到厦门、泉州等地参观学习,让台生多方位体验大陆经济社会建设发展成就。

据介绍,此次见习活动是旅游企业首次招募台湾见习生。未来,这类见习活动将成为常态。S8703036